

年味浓活力足人气旺

通山县举行2025年货节暨以旧换新活动

本报讯(记者 鲁芳 摄影 赵忠志 通讯员 文雅 方盈颖)1月17日上午,2025通山年货节暨以旧换新活动在县政府广场盛大举行。现场锣鼓喧天,舞龙舞狮穿梭其间,年货摊位琳琅满目,市民与游客络绎不绝,共同营造出一派热闹非凡的喜庆景象。

伴随着一场精彩纷呈的文艺演出,活动正式拉开帷幕。广场上,免费品尝、讨价还价、多买多送的声音交织在一起,热闹非凡。腊猪蹄、卤牛肉、干豆角、石磨粉皮、红苕片、豆腐渣等通山特色农产品应有尽有,令人目不暇接。

热气腾腾的狗不理包子、香气四溢的蒙古烤大串、外焦里嫩的上饶烤腿……各类现做特色小吃摊位前更是人头攒动,食客们纷纷驻足品尝,尽情享受这场年货消费盛宴的“烟火气”。

本次活动共设置了170个展位,涵盖粮油酒水、瓜果零食、民俗工艺品、特色农产品、家电家具等七大主题展区。来自全县及周边县市区的60余家企业参展,唐老农生态粮油、臻兴农业、阳春园食品、土八爷酒业等本土

知名品牌,纷纷展示出自家的招牌产品。不仅展示了通山县丰富的农特产品资源及发展成果,更为群众送上了极具通山特色的“年货大礼包”。

值得一提的是,本次活动还特别设立了以旧换新展台。消费者可用旧家电家具、电子产品、汽车等高耗能、高排放产品换取相应的折扣,并有机会叠加最高可达2万元的政府补贴,用于购买更加节能环保、高效智能的新产品。

1月20日,年货节分会场在燕厦乡举行,与繁华喧嚣的县城相比,这里的年货节别有一番风味,彰显了浓厚的本土特色。碧水村村民带来了手工制作的鞋垫和棉鞋,这些棉鞋由当地手巧的村民一针一线缝制而成,既保暖又舒适。燕厦村村民王芬则带来了滨湖小镇特有的水产品,经过精心挑选和晾晒的干鱼仔,烟熏和晒干的鱼仔整齐排列,散发出阵阵鲜香。

除了手工棉鞋和干鱼仔,燕厦乡的年货节还展示了许多其他乡土产品,如自家种的蔬菜、手工编织的篮子、自制的腊肉等。这些产品在丰富了年货种



类的同时,更让人们感受到了浓郁的乡村风情和淳朴的民风民俗。

近年来,通山县坚持以“商”增值”、“旅”聚“势”的发展理念,着力提升消费环境和水平。通过集中开展商旅文体融合、线上线下结合、城镇乡

村联动的“荆楚购”促消费活动,成功举办了荆楚购·通山县电商短视频与直播大赛、荆楚购·2023通山首届汽车展销会等一系列活动。此次年货节的举办,更是进一步让利惠民,充分激发了市场消费活力。

九宫山国际滑雪场

滑雪爱好者畅享冬日冰雪运动激情

本报讯(记者 鲁芳 摄影 赵忠志 特约记者 吴涛 通讯员 王贤波 方盈颖)1月16日,记者探访了位于通山县九宫山风景名胜区内的九宫山国际滑雪场。只见修建于高山之巅的滑雪场地被皑皑白雪覆盖,百余名身着专业滑雪服的游客,全副武装地在雪道上体验着户外滑雪带来的“速度与激情”。

九宫山国际滑雪场坐落于九宫山风景名胜区内,这里自然资源丰富,森林覆盖率高达87.78%,盛夏时节平均气温仅为21℃左右,是华中地区著名的避暑胜地。2024年,九宫山更是荣获了湖北省首张“五星级零碳景区”证书。

滑雪场占地面积约6万平米,海拔高达1559米,垂直落差达300米,雪质优良、粘度适中,非常适合开展大众滑雪和竞技滑雪活动。场内设有中级道、练习道各一条,可同时容纳5000人尽情嬉戏游玩。

“这是我第一次来九宫山滑雪,感觉非常刺激。这里的服务很好,风景也很美,空气特别清新,拍照特别出片,我

和朋友们玩得非常开心。”来自黄石市阳新县的游客朱梦君兴奋地说道。

该滑雪场不仅吸引了周边地区的市民,还迎来了不少南方游客。10岁的夏李培宁小朋友在海南读书,这是他第一次体验滑雪。在教练的耐心指导下,他的滑雪技巧迅速提升。体验完滑雪后,他开心地说:“没想到滑雪这么好玩、这么过瘾,让我瞬间爱上了冰雪运动。明年我还要来九宫山滑雪!”

为了更好地满足广大滑雪爱好者的需求,九宫山国际滑雪场今年对雪服、雪具等设备进行了全面升级。此外,还从东北聘请了80多名专业滑雪教练,他们不仅无偿引导游客穿戴滑雪装备进入雪场,还提供一对一的有偿专业滑雪培训指导。

九宫山国际滑雪场经理纪成介绍:“我们今年新增了1500套进口雪具,包括单板、双板以及专为儿童设计的儿童板,全面满足各个年龄段滑雪爱好者的需求。”

今年,通山县提出奋力打造全域旅游示范强县的目标,对九宫山风景名胜



区进行了全面提升,包括前期规划、基础设施、文化旅游、康养旅居等方面,计划总投资达32.75亿元。

九宫山国家级风景名胜区管理局副局长陈亮表示:“下一步,我们将以品质提升为突破口,深度融合多元产业发展,精心打造一批涵盖高山天文科普、运动拓展、度假体验、康养旅居等文旅产品,全力打响中国首创‘星辰’IP。力争通过2至3年的努力,实现九宫山国家旅游度假区的创建目标,使九宫山的旅游发展步入全省前列,显著提升国内旅游竞争力。”

持续举办28场招聘会
通山县“春风行动”吹进千家万户

本报讯(记者 鲁芳 赵忠志 通讯员 方盈颖)1月20日,通山县2025年“春风行动”、就业援助月首场现场招聘会暨人社政策进万家活动在县政府广场举行。

本次活动由中共通山县委、县政府主办,县委组织部、县人社局承办,旨在帮助有就业创业意愿的城乡劳动力充分就业,保障企业用工需求。

招聘会现场共设置了求职招聘区、就业培训区、创业服务区、创业成果展示区、线上服务区、政策咨询区、综合服务区等7个板块。不少求职者现场咨询用工要求,企业代表详细介绍岗位需求、薪资待遇及职业发展前景;同时,就业指导老师为求职者提供政策咨询、职业指导和指尖投岗等就业服务,帮助求职者寻找更加适合的就业岗位。

当天,80多家用工企业,共提供10000余个就业岗位,涵盖了各个行业领域。丰富多样的就业岗位,能满足高校毕业生、返乡农民工、退捕渔民等各类就业群体的不同需求。同时,“春风行动”也为企业搭建了一个用工招工的平台,帮助企业解决用工荒的问题,实现春季就业“开门红”,促进就业形势稳定发展。

活动当天,现场求职人数达4000余人,直播带岗、走场巡播观看1万余人次,初步达成就业意向1000余人。下一步,通山县将持续多元化开展线上线下招聘活动28场,走进各个乡镇,让企业招募到更多合适的人才,让更多求职者找到心仪的就业岗位。

通山县税务局:

“税力量”助力年货市场“红红火火”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 陈泽慧)临近春节,年货销售进入旺季。通山县税务局聚焦春节消费需求,深入各大商超、年货节现场,问需求、送政策,主动靠前服务,开展宣传辅导,全力以赴助力春节消费市场红红火火。

伴随着欢快的锣鼓声和精彩的舞龙表演,荆楚购·2025通山年货节暨以旧换新活动在通山县政府广场拉开序幕,台下坐满观众,浓浓的年味扑面而来。

活动现场,通山县税务局的青年干部深入农产品、房地产、家电等展台,详

细了解商户们实际经营情况和涉税需求,辅导工作人员通过手机开具电子发票,向过往群众发放支持乡村振兴税费优惠政策汇编、一图详解新能源汽车等税费优惠政策汇编资料,精心守护春节前后市场的稳定秩序,为营造良好营商环境贡献税务力量。

“茶果喜丰收,年末好收成,税务干部一直很关注我们的发展,工作人员经常通过电话给我们‘一对一’讲政策,还上门来给我们讲解涉税业务办理流程。”展台前工作人员说。

此次活动中,通山县税务局累计发

放宣传产品200余册,解答涉税问题20条。市民们有的聚精会神地观看表演,有的在喜悦氛围中开启“买买买”模式。

进入腊月以来,通山税务局持续关注市场动态,开展最新税收政策宣传、提供涉税知识辅导、及时帮助解决涉税难题等服务。在通山大润发超市,税务干部针对其销售额增长的情况,主动上门提供服务,了解其备货、发票需求等情况,解答纳税人“急难愁盼”问题。

通山县税务局表示,将不断优化服务举措,提升办税体验,办好惠民实事,切实提升纳税人满意度和获得感。